

宗教部长雅谷指示下属 建立礼拜场若遇到阻挠应采取行动



宗教部长雅谷。

(本报讯)宗教部长雅谷指示宗教部属下有关人员在建立礼拜场所的过程中遇到障碍时采取措施。2月21日,雅谷部长表示,宗教总署人员必须采取行动,并与地方领导人沟通,发现问题,寻找适当的解决方案。我自上任以来,经常收到关于建造礼拜场所困难的报告。目前,在印度尼西亚

内阁任期即将结束时,雅谷部长希望这个问题不再重演。他要求下属在建立礼拜场所方面仍然存在阻挠时积极主动地提供帮助。部长指出,请帮忙解决问题,申请倡导。我们将再接到有关两名部长接替职位的总统条例,这项条例正等待总统签署。这项总统条例将促进建立礼

拜场所的进程。两名部长决定书中的一项重要要求是,宗教和谐论坛和宗教事务部的建议将被简化为仅由宗教事务部提出建议。因此,建立礼拜场所的过程将变得更加容易。希望在佐科维的执政结束之前,可以签署这项总统条例,人们可以感受到印度尼西亚的崇拜机会。宗教部长表示,希望

下属确保宗教部的办公室可以用作临时礼拜场所。如果有人因为没有获得建造礼拜场所的许可或由于社会冲突等其他原因而在礼拜中遇到困难,则采取此步骤。我们将在宗教办公室提供大厅,作为临时礼拜场所。我们不会让我们的兄弟在敬拜中遇到困难。(亮剑)

粮储局:大米生产中心零售店 大米价格昂贵是由于收割延迟问题

【本报讯】粮储公共公司(粮储局/Bulog)就最近在大米生产中心的一些零售店大米价格的稀缺和昂贵问题发表声明。

2月20日,粮储公共公司总经理巴尤(Bayu Krisnamurthi)申明,这是由于收割延迟引发的。针对这个问题,从2月20日开始,粮储局通过价格安全行动计划出售廉价食品,该计划在雅加专区省府和西瓜哇实施。这项活动是粮储局对民众抱怨的具体回应,出现民众抱怨是由于最近发生的大米价格上涨的影响,因此,人们易于获得廉价粮食。

粮储局的价格安全行动将直接向民众出售食品供应和价格稳定大米、优质大米和其他食品,作为直接干预向消费者提供商品的一种形式。

巴尤表示,实施该计划是为了使大米和其他食品的供应更接近民众。该计划的实施地点优先于人



粮储局:大米价格昂贵由于收割延迟。

口稠密的定居点,这些定居点直接针对最终消费者,如政府组屋、乡公所、镇公所、工业区等。除了执行分发粮食援助和粮储局价格安全行动计划等政府任务外,粮储局认为有必要通过粮储局价格安全行动直接干预,向民众提供大米。为了减少大米价格的波动,除了向2200万受益家庭提供大米食品援助外,粮储局还向所有现有的分销渠道密集

地提供粮储局价格安全行动大米。粮储局价格安全行动是粮储局为减少现有价格收缩而采取的另一种干预形式,因此有望尽快缓解市场上的大米价格紧张局势。

2月21日,我国许多地区都出现稻米短缺问题。其中之一是位于西瓜哇的南安由(Indramayu)。一位名叫汉达亚尼(Handayani)的居民声称,在现代零售业中很难买到大

米。因此,即使价格高昂,也不得不在传统市场上购买大米。我上周刚买,价格已经是每10公斤17万盾。

我对大米价格再次上涨感到惊讶。目前,我不晓得还要花多少钱。目前米商也很难找到大米供应拿来出售,也许这就是大米价格上涨的原因。

南安由县巴东餐馆业主赫尔曼(Herman)也表达了对大米短缺的抱怨。在过去的一个月里,突然发现很难买到大米,所以不得不减少巴东饭的米饭分量,这样才可以获利。

通常,赫尔曼以每公斤12,500盾的价格购买中等质量大米。但是,现在价格已上涨至每公斤15,500盾。

南安由地区大米的稀缺具有讽刺意味,因为该地区被称为国家大米粮仓。南安由县府以西瓜哇最大的水稻产区闻名。(亮剑)

国警刑事局将传召康妮·巴克利 罗山辟谣:不曾说普拉波沃仅将担任两年总统



国防观察家康妮·巴克利(Connie Rahakundini Bakrie)。

【本报讯】国家警察总部公关主任艾迪上校(Erdi A Chaniago)日前在雅加达声称,国警刑事调查单位已经收到了关于国防观察家康妮·巴克利(Connie Rahakundini Bakrie)涉嫌传播虚假新闻和破坏他人名誉的举报,编号为LP/B/52/II/2024/SPKT/Bareskrim Polri,举报日期为2024年2月12日。

艾迪透露说,由于康妮·巴克利在Kanal Anak Bangsa'YT用户上传的视频中,发表了涉及诽谤的言论,普拉波沃-吉布兰胜选团主席罗山(Rosan Perkasa Roeslani)也就在国警刑事局立案起诉。

艾迪说,国警刑事局

收到这份举报之后,调查人员立刻开始展开审查行动,随后有关单位将传召报告人和被告人前来澄清。

此前,罗山的律师奥托·哈西布安(Otto Hasibuan)声称,报告人是坏他人名誉的举报,编号为LP/B/52/II/2024/SPKT/Bareskrim Polri,举报日期为2024年2月12日。

报告人罗山会去举报,是因为康妮·巴克利在社交媒体上发表的言论,已让他受到了伤害。尤其康妮说,她听到罗山“透露有关普拉波沃只能担任2年的总统,吉布兰将接任三年云云的无中生有”的消息。(Sm)

普选监督机构收到数千违规报告 包括选民受恐吓等 阿尼斯胜选团发现9种舞弊类型

【本报讯】普选监督机构(Bawaslu)接到关于2024年选举期间投票地点(TPS)发生威胁的数千份报告。普选监督机构主席拉赫玛特(Rahmat Bagja)表示,根据报告,实施威胁的人不是安全部队成员。

拉赫玛特日前在雅加达表示:“到目前为止,尚未收到有关安全部队威胁的报告,还没有这方面的信息。”

拉赫玛特没有详细回答谁是威胁的人物。他只是提到威胁主要是针对选举工作者的。其中之一是关于在马鲁古地区扔掉省议会选票的报告。

他解释道:“当选举工作者犯错时,请提醒一下,那里有投票站监察员。他们会记录下来。不要紧张,更不用摔东西。”

拉赫玛特还没有详细

说明普选监督机构关于选民被动员以投票给特定候选人的发现。他表示,这个问题仍在调查中。他说:“有关从哪个地区动员的详细信息,我们还不能提供。”

此前,普选监督机构揭示了选举期间出现的问题。其中之一是针对选民和选举工作者的威胁,以及有关投票动员的问题。

普选监督机构成员罗莉(LollySubenty)详细说明了关于威胁的问题,无论是针对选民还是选举工作者,都发生在2,271个投票站(TPS)中。她说:“在2,271个投票站,对选民和/或选举工作者进行了威胁。”

与此同时,阿尼斯-穆海敏(Anies Baswedan-Muhaimin Iskandar)胜选团队法律小组(THN)已对数千份C1

表格和已输入普选委员会(KPU)网站的数据进行了核实。结果,C1表格的数据与普选委员会网站上的数据存在差异。

阿尼斯-穆海敏胜选团队还对C1表格和KPU网站的样本数据进行了深入研究。结果显示,存在选票数据夸大或调高的现象。

阿尼斯-穆海敏胜选团队主席阿米尔(Ari Yusuf Amir)强调,他的团队在34个省区及其所有市县区都有代表。来自各地的胜选团队持续报告有关2024总统选举中的违规行为的信息。他说:“自投票前一天起,我们就收到了关于违规行为的报告。然后直到现在,胜选团队仍在收到所有这些报告。”

阿米尔解释说,胜选团队已将各种舞弊行为分

类。第一,通过普选委员会的IT系统发生的选票夸大现象;第二,以C1表格形式存在的选票舞弊。他说:“这种情况非常多,我们正在收集。”

第三,通过乡长进行的行政人员调动。阿米尔说:“这种情况发生了,确实在投票日开始发生,就是乡长直接给予投票站工作人员指导,并参与支持特定候选人的胜利。”

第四,投票站工作人员(KPPS)对老年人的指导;第五,选民名单(DPT)上的选票数量比实际选民名单(DPT)上的选票数量要少;第六,由海外选区普选委员会(PPLN)阻碍选民;第七,操纵实际选民名单(DPT)数据;第八,阻挠投票站(TPS)的见证人;第九,政治金钱的实践。(Irw)

警方将调查涉嫌南丹格朗塞尔榜建国学校欺凌案学生

【本报讯】警方将调查对涉嫌参与南丹格朗市塞尔榜建国学校(Binus School Serpong)欺凌案件的学生。

2月21日,南丹格朗警署公共关系主任温蒂中尉(Wendi)表示,警方已经安排调查的时间表了。

不过,温蒂并未透露调查学生的时间表,也没有透露调查人员将询问多少学生,只表示,仍在探索有多少学生将接受调查。

此前,一名塞尔榜建国学校学生因涉嫌被学长欺负作为加入帮派的条件,而被紧急送往医院。据悉,欺凌事件发生在建国学校大厦后面的食摊。

受害者是准帮派成员,据称必须遵行几件学长要求的事情,包括身体暴力。

南丹格朗警署妇女与儿童暴力组主任加里少尉(Galih)表示,从初步调查

结果发现,受害者涉嫌遭受1名以上学长的欺凌。从受害者的身体上还发现了一些瘀伤和烧伤。

警方已将案件升级至调查阶段。警方发现,涉嫌违反2014年第35号法律第76C Jo条、第80条、第202年第23号儿童保护法与第170条刑事法。

塞尔榜建国学校证实,艺人文森特(Vincent Rompies)的儿子卷入了校园的一起欺凌案。由于

欺凌事件,塞尔榜建国学校管理层对涉嫌涉案人员进行了调查和制裁。

2月21日,建国学校教育公共关系部哈里斯·苏亨德拉(Haris Suhendra)表示,所有被证明犯有暴力行为的学生,都不再是建国学校学生的一部分。其他一些目睹这一事件,而没有采取预防措施或帮助的学生也受到了严厉的纪律处分。(亮剑)

委任阿古斯为部长意为向 牛头党、民复党与民族民主党发出警告



政治观察家维波沃(Karyono Wibowo)。

【本报讯】民主党主席阿古斯被委任为土地与空间规划部长/国家土地局主任,被认为是对其他不支持二号总统候选人普拉波沃-吉布兰组合的警告。

印尼前进内阁内有一些部长的政党不支持普拉波沃-吉布兰,即印尼斗争民主党、团结建设党和民族复兴党。

2月21日,政治观察家维波沃(Karyono Wibowo)声称,这次有限的改组内阁,阿古斯担任土地与空间规划部长/国家土地局主任,可以被解读为,对仍在佐科维政府内阁中的民族民主党、印尼斗争民主党的警告;佐科维也有可能取或改组民族民主党、印尼斗争民主党和民族复兴党的部长。然而,这也取决于这些政党对

总统选举结果的态度。阿古斯担任土地与空间规划部长/国家土地局主任,在政治上具有符号学意义,这可能是一个信号,即佐科总统以后可能会解雇民族民主党、印尼斗争民主党和民族复兴党党员的部长。

维波沃列举了一个例子,如果,将来国会内普拉波沃-吉布兰联盟之外的政党提交与涉2024年选举有关的舞弊问卷,必将出现改组内阁的行动。

维波沃表示,如果稍后提交舞弊问卷,政治局势会变得越来越激烈,因为发生了公开的战争。如果印尼斗争民主党随后将舞弊问卷提交给国会,那么民族复兴党和民族民主党也表示支持的话,那么佐科维可能会改组内阁,解雇民族民主党、印尼斗争民主党的部长。

这名印尼公共研究所研究员兼主任表示,佐科维对普拉波沃-吉布兰的支持再也无法隐瞒。因此吉布兰的父亲也负责确保第二副总统候选人的胜利,直至普拉波沃-吉布兰就任总统和副总统。(亮剑)